

上接01版



皓皓一家拍摄了这张特殊的全家福 赵靖 摄

回顾 “有蛋糕、伙伴、玩具车的生日”

今年年初，皓皓在四川大竹县老家突发疾病，送到医院检查为：白血病。为了让皓皓获得更好治疗，爸爸黄强放下外地的工作，与妻子一道，带着皓皓来到重庆医科大学附属儿童医院医治（下简称儿童医院）。

儿童医院的诊断报告显示，皓皓患有：幼年型粒单核细胞白血病、NFI 突变 I 型神经纤维病相关丛状神经纤维瘤、全面发育迟缓、化疗后骨髓抑制、药物性肾损害等病症。

转眼，皓皓5岁生日将至，但他身体的各项指标仍在持续下降，身体越发虚弱。黄强得知儿子希望过一个“有蛋糕、有伙伴、有玩具车的生日”，便打电话求助到《重庆晚报》愿望栏目。

“这可能是孩子最后一个生日……我们欠着三十多万元外债，还要支付接下来的治疗费，实在没有能力了……希望有人帮孩子过一个难忘的生日。”许愿时，37岁的黄强几度哽咽。

圆梦 一场无声却十分有爱的生日会

9月6日，《重庆晚报》发布了皓皓的心愿后，收到了无数通关爱皓皓的热线，许多爱心市民、机构表示，愿意为皓皓圆梦。

随后，在重庆晚报的协调与组织下，一支由多个机构、个人组成的生日圆梦队伍也集结成功。大家约定，9月11日共同为皓皓办一场生日会。

9月11日上午，圆梦一行人来到了儿童医院。此时，躺在病床上的皓皓身体很虚弱，妈妈伴随在他身旁。皓皓见到这么多人来看他，他立即很有礼貌地挥了挥手，并倚在妈妈怀里坐了起来。

玻璃外，4位来自玫瑰人生及彩虹艺术团的奶奶们，为皓皓端出来一个蓝色的生日蛋糕，蛋糕上还定制了皓皓最喜欢的奥特曼。尽管皓皓因病情原因无法亲口品尝，但是他的眼神亮了起来，并要求妈妈把自己抱到离窗户更近的地方看一看。

随后，来自“重庆市渝北区小草社会工作服务中心”的摄影师和志愿者们，为皓皓爸爸换上了白衬衫，

隔着玻璃，为他们一家三口拍摄了一套特殊的全家福。该机构主任陆妙婷表示，她还专门邀请了“DB影像定制”的摄影师宋平安，前来现场录制视频。接下来，宋平安会将视频素材制作成一个爱心短片，既送给皓皓一家作为留念，也通过机构平台发布，为皓皓呼吁后续爱心关注。

萱萱和恬恬今年6岁，两个小女孩通过妈妈转述晚报的报道得知了皓皓的经历，便用自己的零花钱，为皓皓买了玩具。她们还亲手为皓皓绘制了生日卡片，隔着玻璃向皓皓送上美好、纯真的祝福。

当天，皓皓的病房外，还有玩具汽车、玩偶、营养品等。黄强说，这些都是晚报读者陆续送来的关爱与关心。

与别的生日会不同的是，整个生日会现场，大家都尽量不发出声音，保持静默，共同维持着医院安静的环境。就连生日蜡烛也没有点燃，担心有烟雾影响医院环境。

感言 “感恩、感谢为皓皓做的一切”

值得一提的是，生日会当天，四川省大竹县民政局的工作人员，也从160多公里开外驱车赶来。据了解，他们通过《重庆晚报》得知了皓皓的病情和境遇后，特地前来看望皓皓，并送来了慰问品和慰问金。另外，他们还现场仔细记录了皓皓的家庭具体情况，后续将按政策给予救助。

在这场生日会上，黄强成了落泪最多的一位。他说：“皓皓的蛋糕吃不到，我帮他吃了，很甜；你们送皓

皓的玩具、礼物，我全部会给他保存好，等皓皓哪天出来就能亲手摸到它们……感谢、感恩大家为皓皓做的一切！”

临别前，黄强还告诉重庆晚报记者，皓皓接下来与病魔还有一场硬仗要打，后续的治疗费用缺口还很大，他要继续努力跑单送外卖给皓皓赚钱。

如果你愿意为皓皓助力、加油，可联系皓皓妈妈贾女士：15281889682（微信同号）。



看到爸爸手中的小汽车，皓皓高兴得挥手 赵靖 摄



爱心奶奶们给皓皓送上生日蛋糕

新闻链接>>>

让我们点亮你的愿望

“愿望”栏目由《重庆晚报》主办，以扶危济困和倡导社会正能量传递为宗旨，将联动爱心企业、圆梦使者等多方力量，帮助梦想诉求人圆梦。

该栏目于2017年起开设，在第二十二届中国新闻奖中获得“报纸新闻名专栏”，并获得2018年度中国晚报新闻奖优秀专栏奖。今年内，“愿望”栏目将至少帮助30位许下心愿的市民，让他们梦想成真！

栏目联系方式：1.热线63900090；
2.扫描右方二维码。



重庆晚报-厢遇首席记者 王薇
实习生 雍晓雨 蒋达弘 徐瑞鞠 摄影报道